Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/doklad/57345

Тип работы: Доклад

Предмет: Туризм

\_

Исследование туриско-рекреационных возможностей в сургутском районе.

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра расположен в Западной Сибири. Это огромная территория с необъятными просторами лесов и бескрайних болот. Перелет от Москвы займет всего 2.5 - 3 часа. Самый большой город в Ханты-Мансийском автономном округе. Сургут является важнейшим транспортным узлом, индустриальным центром, энергетическим сердцем Сибири и нефтяной столицей России. Расположен на правом берегу Оби в 250 километрах от Ханты-Мансийска.

Сургут — первый из городов в Западной Сибири. Он был образован на месте, где жили племени ханты и манси, и благодаря своему географическому положению, славился обилием грибов, ягод и лесных орехов. В этом месте река Обь представляет огромное пастбище рыбы. Название Сургута происходит от хантыйского языка: «сур» — пойма реки а «кут»- рыба.

Сургут основан в 1594 году. Строительство города на берегу Оби началось по указу сына Ивана Грозного — царя Федора Иоанновича. В 16 — 17—м веках население города в основном состояло из казаков и стрельцов. К середине 17 века Сургут уже стал крупным торговым центром, а в 1708 году по указу Петра I был назначен городом в Сибирской губернии. В 1900 году численность населения Сургута составляла уже 1100 человек. После создания паровых машин и пароходов была построена пристань.

Современная история города начинается с 1957 года, когда в Сургуте была создана первая Юганская разведка поискового бурения, и были открыты новые крупные месторождения. И с этого времени началось интенсивное развитие города. Люди со всей страны ехали в этот край для освоения недр и заработать хорошие деньги. В 1967 году численность населения Сургута уже составляла 19 тысяч человек. Дальше город рос с фантастической скоростью: в 1982 году в нем было уже 156 тысяч жителей, а в 2008 году 290 тысяч. В настоящее время численность населения Сургута – около 350 тысяч человек.

В регионе обширно развита музейная сеть, существует множество интересных для посещения мест. Рассмотрим музеи в городах и поселках сургутского раойна.

Музеи и музейные комплексы с.п. Русскинская.

Русскинской музей Природы и Человека имени Ядрошникова (ул. Русскиных д. 4, рядом с Центром досуга и творчества). Музей открыт в 1988 году как филиал Угутского музея.

В 1989 г. музей реорганизован в самостоятельное учреждение.

Основатель музея Ядрошников Александр

Музейная коллекция декоративно – прикладного искусства «Торэм-Явэн Ёх» (в Русскинской школе - интернат; в музее, название коллекции «Традиционная культура Тром-Аганских Ханты»; в Русскинском центре национальной культуры). Коллекционный фонд центра комплектуется с 1990 г. Основатель коллекции Сопочина Лидия Ивановна

Тематика коллекций:

-музыкальные инструменты; изделия из бересты; традиционные куклы, игрушки из природного материала. Музейная экспозиция «Краеведение - Югры» (В Русскинской школе – интернат). Музей открыт 01.09.2005 году.

Первое «Свидетельство» удостоверяющее статус «Школьный музей» получено 21.02.2006 года. Профиль музея комплексный: этнографический, краеведческий.

Основные разделы экспозиции:

- «... и Доблесть, и Слава, и добрая Память ...»; Тром-Аганский сельский совет в годы ВОВ; животный мир Югры; быт, культура, Обычаи и традиции народа ханты; куклы народа ханты реки Тром-Аган; история семьи в истории района; русская горница; история Русскинской школы – интернат. нообразно.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<a href="https://stuservis.ru/doklad/57345">https://stuservis.ru/doklad/57345</a>